

惠珠 2023 年秋季通訊



親愛的禱告伙伴：

我在英國的伯明翰 (Birmingham) 向你們問好。很感謝你們在我從尼日利亞過渡到英國期間不斷為我禱告。以下是我的近況簡報。

惠珠

讚美要點

- 在尼國與同工和當地的朋友有美好的道別
- 安全抵達伯明翰，暫住在一服務式住宅
- 已找到一合適的當地教會聚會和事奉

禱告要點

- 短期內可租住合適房屋，並辦妥在英國居所必需的安排和証件
- 在 11 月能成功通過英語能力的考試
- 與教會的會友有好的互動
- 探討在伯明翰事奉的機會

告別尼日利亞

我在英國渡假回到尼國後，在六月趁道路未因雨季而被淹沒至交通不安全前，出訪了兩處地方。我到了 Jos (SIM Nigeria 總部所在) 和 Potiskum (北部團隊其中一個事奉點)，分別探訪了很多同工和團隊成員及向他們道別。我感恩能與一部份人有有意義的團契，亦衷心感謝他們多年來給我的愛和支持。我很傷感日後未必再有機會和他們見面。稍為安慰的是我們曾經相遇，並一同在尼國為上主的國度事奉。我深信我們對非洲 (尤其是對尼國) 的愛，是不會改變的。

在七月，我忙於收拾行李和送出我不需要的用品。我又取得批准，將部份個人和事奉所需的用品放進行李箱寄存在 Kano 的宣教宿舍內，以便我將來探訪 Kano 時可以取用。我見了在 Kano 的當地友人和同工，向他們解釋我離去的原因和表達我對他們不變的愛。此外，我送給他們禮物和道謝卡。我與草藥園的園丁安排了他們日後的工作流程，又與 Jura Project 的當地合作伙伴制定了在我離開後的工作計劃。我希望透過定期的接觸，可以繼續遠距離監察這兩項事工的進度。蒙上主眷顧，我在 SIM Nigeria 的個人戶口仍有足夠的儲備，可以長期支付替我工作的當地員工的工資，及支援一些事奉項目。在 Kano 的最後一個星期，我忙於參加送別會和探訪。在歡送筵席上，好友和團員紛紛表達了他們對我的愛，又鼓勵和祝願我將來在英國的進修和事奉。很多當地的朋友也特別到來和我道別。我深深被他們的愛和祝福感動。在離別當日，很多團員和朋友都在我未出發去機場前親自到來為我祈禱。讚美主，令我能自 2019 年起在尼國以喜樂的心事奉祂，亦恩賜我能帶着朋友們的友誼和團契的美好回憶離去。

抵埗英國

我去伯明翰的旅程尚算順利，但頗為勞累。我現暫住在市中心的一個服務式住宅，距離唐人街和一個售賣實惠貨品的市集不遠。在過去的幾個星期，我徒步探索這個城市，得到數過意想不到的收獲。不足一個月，我已找到了一個適合我敬拜和事奉的教會。香港家城市福音中心 (The Hongkongers City Gospel Centre) 是在 2023 年二月才成立的教會，主要事奉的對象是剛從香港來到的新移民。他們大多數在初期都喜歡住近市中心，而教會位處的優越地點極方便基督徒聚會崇拜，又可以向未信者提供社區服務，其中的成人英語班及兒童音樂課程是很好的傳福音平台。

上主恩賜我有機會認識到新的朋友，又與我在五月渡假時認識的朋友敘舊。他們當中有好些給了我不少的協助，令我更容易融入這裏的新生活。我希望透過互相支持和事奉，我們的友誼能日漸增進。我又很享受抵埗後的天氣

- 涼快和多雲的夏天總比起日光猛烈和極炎熱的 Kano 天氣合意得多。抵埗後, 我刻意地透過健康的飲食習慣和定期地多做身體活動來改善我的健康狀況。較涼快的天氣亦有助我勤做運動, 以改善心肺功能回復到往日的正常水平。我很高興伯明翰的廣闊運河系統在市中心和近郊有很多出入口。我可以在任何一個入口開始散步, 雖在城市中仍能享受被大自然環抱的寧謐。

暫定計劃

倚靠上主的恩典, 我希望能在九月底住進合適的出租房屋, 隨後再考慮較長期的住宿選項。有了固定的居住地址, 我可以註冊及申請各種服務, 包括國民保險、國民保健、開銀行戶口等, 亦可以開始添置基本的家居用品。我已報名參加在十一月底舉行的 IELTS (英語能力) 考試。考試合格是到 All Nations Christian College 進修的先決條件。我已很多年未有參加任何考試, 我希望能勤奮準備得以盡力考上。預計我在隨後的數個月將會比較忙碌。

祈求上主能賜給我機會多接觸從香港移居伯明翰的新移民, 從而深入了解他們的情況和需要。我希望能與他們同行, 在情感上和靈性上互相支持。祈求上主能開啓向未信新移民見證的大門, 使他們可以認識我主耶穌基督。我又祈求上主引導, 賜給我服侍他們的機會。期盼我屬靈的眼、耳和心靈能倘開, 領悟這城市的需要。我更祈求有智慧及悟性以最佳的方法去回應這些需要。



左上: 參加 Judy 歡送會的 Kano 團隊

右上: 在伯明翰與主內姊妹們的聚會

下: 伯明翰的運河系統

註: 很感謝你閱讀我的通訊。我期望得到你的消息和為你禱告。請給我回音 (judyhowc@gmail.com)!